

## РІШЕННЯ

### спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 2023-51 в Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого Міністерства освіти і науки України, місто Харків, прийняла рішення про присудження Лаврову Вячеславу Вячеславовичу ступеня доктора філософії у галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Перегляд судових рішень за нововиявленими або виключними обставинами у цивільному судочинстві» за спеціальністю 081 «Право»

27 лютого 2024 року.

Лавров Вячеслав Вячеславович 1993 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2016 році Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого за спеціальністю «правознавство».

Працює головним спеціалістом Харківського регіонального відділення Національної школи суддів України, Вища кваліфікаційна комісія суддів України, м. Харків, з 2018 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого, Міністерство освіти і науки України, м. Харків.

Науковий керівник – **Комаров Вячеслав Васильович**, кандидат юридичних наук, професор, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, професор кафедри цивільної юстиції та адвокатури.

Здобувач має 6 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті у наукових фахових виданнях України:

**1. Лавров В.В.** Перегляд судових рішень за нововиявленими обставинами у контексті права на справедливий судовий розгляд цивільних справ. *Підприємництво, господарство і право*. 2020. № 6. С. 39-43.

**2. Лавров В.В.** Перегляд судових рішень за виключними обставинами з підстав встановлення міжнародною судовою установою порушення Україною міжнародних зобов'язань та право на справедливий судовий розгляд. *Юридичний науковий електронний журнал*. 2021. № 9. С. 72-75.

**3. Лавров В.В.** Перегляд судових рішень за нововиявленими обставинами в цивільному судочинстві у практиці Верховного Суду. *Науковий вісник Ужгородського національного університету*. Серія: Право. 2022. Том 1(73). С. 86-91.

**У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:**

**Кравцов С.О.**, кандидат юридичних наук, доцент, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, доцент кафедри цивільного судочинства, арбітражу та міжнародного приватного права, оцінка позитивна без зауважень.

**Мамницький В.Ю.**, кандидат юридичних наук, доцент, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, доцент кафедри цивільної юстиції та адвокатури, оцінка позитивна без зауважень.

**Берестова І.Е.**, докторка юридичних наук, професорка, Науково-дослідний інститут приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака Національної академії правових наук України, головний

науковий співробітник відділу проблем приватного права, оцінка позитивна із зауваженнями:

«...Хотіла сказати з приводу пропозицій Вячеслава Вячеславовича. Пропозиція введення повного інституту конституційної скарги «ampago». Вона виходить з того, що права захищаються тільки в активного, хто активно реалізує своє право на конституційну скаргу, в того воно і буде повністю поновлено. На жаль, в наших умовах воно буде вимагати дуже велику кількість часу, тому що це внесення змін в Конституцію, тому що наразі всі рішення мають обов'язковий характер. І рішення за однією конституційною скаргою може мати можливість для всіх інших йти до суду і мають такі самі наслідки, як і за рішеннями по конституційним поданням. Тому інше бачення у Вячеслава Вячеславовича, яким чином все ж таки можна оживити інститут виключних обставин в межах існуючого законодавства і процедури, також він цікаво зазначив і можливо це є тема для подальших роздумів».

**Притика Ю.Д.**, доктор юридичних наук, професор, Навчально-науковий інститут права Київського національного університету імені Тараса Шевченка, завідувач кафедри цивільного процесу, оцінка позитивна без зауважень.

**Цувіна Т.А.**, докторка юридичних наук, доцентка, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, в. о. завідувачки кафедри цивільного судочинства, арбітражу та міжнародного приватного права, оцінка позитивна без зауважень.

Результати відкритого голосування:

"За" – 5 членів ради,

"Проти" – немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Лаврову Вячеславу Вячеславовичу ступінь доктора філософії у галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Голова  
спеціалізованої вченої ради



**Тетяна ЦУВІНА**